

RAZÓN SOCIAL	CORPEDPAR CORPORACION EDUARDO PAREDES S.A.	
EXPEDIENTE	163667	
RUC	1792219639001	
AÑO	2013	
FORMULARIO	SC.NIF.163667.2013.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2013

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1702030865	PAREDES ACEVEDO EDUARDO ENRIQUE	ECUADOR	16.400,0000
1714040761	PAREDES DE LA TORRE ANDRES SANTIAGO	ECUADOR	1.200,0000
1714040779	PAREDES DE LA TORRE CECILIA BELEN	ECUADOR	1.200,0000
1712518172	PAREDES DE LA TORRE DAVID EDUARDO	ECUADOR	1.200,0000

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.